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RADOVÁNEK – VYBRANÉ TÁBORY Z WEBU
70 let zájmového vzdělávání v Plzeňském kraji

Název Termín Věk Cena Místo konání

Pohoda v Proudu - ozdravný
pobytový tábor
 13.07.2025 –

18.07.2025
věk 7 – 14 5500,- Kč PROUD, Podbranský

mlýn - Horažďovice

 

Pohoda v Proudu - ozdravný pobytový tábor Odkaz na web

Přijeďte zažít nezapomenutelný týden plný pohybu, zábavy a nových přátelství v našem speciálním
pobytovém táboře, který je navržen s ohledem na potřeby dětí s různými typy handicapů. Díky
spolupráci  se společností  Otto Bock ČR s.r.o.,  lídrem v oblasti  ortopedických a rehabilitačních
pomůcek  a  sdružením  Na  hohou  bez  nohou,  nabízíme  jedinečnou  kombinaci  léčebného,
pohybového a kreativního programu, který podporuje fyzickou i duševní pohodu dětí. Naši odborníci
a pedagogové se zaměří na individuální potřeby každého táborníka a vytvoří program, který bude
respektovat jeho možnosti i potřeby.
Na našem táboře se zaměřujeme na inkluzi a vzájemné porozumění, kde děti s handicapem i bez
něj mají příležitost společně se učit, sdílet zkušenosti a vzájemně si pomáhat. Díky přizpůsobeným
pomůckám a cvičebním plánům se děti mohou zapojit do různých sportovních a rehabilitačních
aktivit, jako je plavání, jóga nebo vycházky v přírodě.
Tvořivost  podporuje  sebedůvěru  a  radost.  Děti  si  vyzkouší  umělecké  činnosti  -  malování,
dramatickou  a  kreativní  činnost.  Náš  tábor  je  zaměřen  na  vytváření  přátelské  a  podporující
atmosféry, kde se děti mohou navzájem inspirovat, sdílet své zkušenosti a společně překonávat
výzvy.
Cílem tábora je zlepšit fyzické i psychické zdraví dětí, posílit jejich sebevědomí a nabídnout jim
prostor k odpočinku i zábavě.
Všechny aktivity  jsou zaměřeny na týmovou spolupráci,  kde si  děti  musí  vzájemně pomáhat,
komunikovat  a  rozdělovat  úkoly.  Děti  s  různými  schopnostmi  mají  příležitost  učit  se  od sebe
navzájem a společně dosahovat cílů, které by byly těžké dosáhnout samostatně.
Děti se učí respektu k odlišnostem, rozvíjejí empatii a učí se, jak přijímat různé potřeby a schopnosti
druhých. Tím se posiluje jejich schopnost navazovat přátelství a budovat harmonické vztahy.
Přijeďte zažít radost z pohybu, zábavy a pohody v Proudu!
Účastnický poplatek je nutné uhradit do 20 dnů od zaslání, předání příkazu k úhradě. Účastnický
poplatek je možné rozdělit na zálohu a doplatek. Záloha ve výši 1000 Kč je splatná do 20 dnů od
zaslání, předání příkazu k úhradě. Doplatek účastnického poplatku musí být uhrazen minimálně 30
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dnů před zahájením tábora. V případě neobdržení účastnického poplatku ve stanoveném termínu, si
SVČ RADOVÁNEK vyhrazuje právo dát možnost účasti dalším zájemcům.

Termín 13.07.2025 00:00 - 18.07.2025 00:00

Místo konání PROUD, Podbranský mlýn - Horažďovice

Věk 7 – 14

Cena tábora 5500,- Kč

 Pořadatel pracoviště Vejprnická 56, Plzeň

Kontakt Eva Vogeltanzová
777495592
vogeltanzova@radovanek.cz
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